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Nobel Edebiyat Ödülü sahibi Güney 
Afrikalı yazar JM Coetzee, siyonist rejimin 
işgal ettiği toparklarda düzenlenecek 
uluslararası edebiyat festivaline katılmayı 
reddederek, “Gazze’deki imha kampanya-
sı her şeyi değiştirdi. israilin uzun yıllardır 
destekçileri olan birçok kişi artık dehşet 
içinde yüz çevirdi” ifadelerini kullandı.

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, “Yıl-
dırımhan füzemiz, ülkemizin ilk sıvı roket 
yakıtlı, hipersonik hızda seyir kabiliyetine 
sahip ve en uzun menzilli füze sistemi ola-
rak önemli bir teknolojik aşamayı temsil 
etmektedir. Laboratuvar test süreçleri ba-
şarıyla tamamlanan sistemin testlerine de 
önümüzdeki dönemde başlayacağız" dedi.

Boşanma davaları ve yargı süreçlerine 
ilişkin kapsamlı değişiklikler içeren 12. Yargı 
Paketi’nde sona gelindi. Hazırlanan düzenle-
meyle süresiz nafaka uygulamasının kaldı-
rılması, duruşma sürelerinin kısaltılması ve 
gündüz kuşağı programlarına yönelik yeni 
sınırlamaların hayata geçirilmesi planlanıyor.

Bakan Güler’den 
Yıldırımhan açıklaması:

Testlerine önümüzdeki 
dönemde başlayacağız

Gündüz kuşağı ve
süresiz nafakaya

düzenleme geliyor

Mücahid’ten çağrı: 
Dış baskı olmaksızın 
Afganistan’ı tanıyın

Nobel ödüllü 
yazar JM Coetzee'den

siyonistlere boykot

 HAMAS’ın önde gelen isim-
lerinden Halil el-Hayye, siyo-
nist rejimin Gazze Şeridi’nde 
devam eden saldırıları ve ateş-
kes ihlallerinin müzakere süre-
cini ciddi şekilde çıkmaza sok-
tuğunu söyledi. HAMAS olarak 
tüm yükümlülükleri yerine ge-
tirmeye hazır olduklarını belir-
ten el-Hayye “Biz ikinci aşama 
müzakerelerine geçmeye hazı-
rız ancak bunun için birinci 
aşamanın tam olarak uygulan-
ması gerekir. Bu durum, ikinci 
aşamaya geçişin önündeki en 
büyük engel” dedi.

Hayye’nin oğlu 
Azzam şehid oldu

 Filistinli kaynaklar, işgal-
ci rejimin Gazze Şeridi’nin 
kuzeyine düzenlediği saldı-
rıda ağır yaralanan Hamas 
Siyasi Büro Üyesi Halil el-
Hayye’nin oğlu Azzam el-
Hayye’nin kaldırıldığı hasta-
nede şehit olduğu bildirildi.

HAMAS liderlerinden Halil el-Hayye: 

İkinci aşamaya hazırız, 
ihlaller süreci tıkıyor

HÜDA PAR Batman İl Baş-
kanı Davut Şahin, parti bün-
yesinde faaliyet gösteren Sulh 
ve Uzlaşma Komisyonu’nun 
çalışmaları hakkında yazılı 
açıklamada bulundu. Komis-
yona yoğun başvuru yapıldı-

ğını belirten Şahin, aile içi so-
runlardan ticari anlaşmazlık-
lara kadar yüzlerce meselenin 
barışla sonuçlandığına dikkat 
çekerek, halkın artık HÜDA 
PAR’ı bir “barış adresi” olarak 
gördüğünü vurguladı.

HÜDA PAR Batman İl Başkanı Şahin: 

Vatandaşlar HÜDA PAR'ı 
barışın adresi görüyor 

Siyonist medya ifşa etti:
Yağmacılık, işgal
ordusunun rutini

 Siyonist “Haaretz” gazetesin-
de yayımlanan kapsamlı bir araş-
tırma, işgal ordusunun savaş 
meydanındaki ahlaki çöküşünü 
ve “yağmacılığın” bir ordu gele-
neği haline geldiğini gözler önü-
ne serdi. Habere göre; Lübnan’ın 
güneyinden Gazze’ye kadar işgal 
edilen her noktada işgalci asker-

ler, komutanların gözetiminde 
ve cezasızlık zırhı altında; evleri, 
mağazaları ve özel mülkleri sis-
tematik olarak talan ediyor. Çalı-
nan malların (televizyonlardan 
okul sıralarına kadar) işgal altın-
daki bölgelere taşındığı ve resmi 
kurumlarda kullanıldığı da bel-
gelerle kanıtlandı.

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde, Cezayir 
Cumhurbaşkanı Abdülmecid Tebbun ile 
görüştü. Erdoğan, “Cezayir’in Filistin dava-
sına verdiği desteği takdirle karşıladık. 
Gazze, Batı Şeria ve Lübnan’daki israil 
saldırganlığı, bölgemiz için asıl güvenlik 

sorunu. Türkiye ve Cezayir olarak bölgemi-
zin barış ve güvenliğini çok ciddi şekilde 
tehdit eden şiddet sarmalının sona erdiril-
mesinde ortak tutuma sahibiz” dedi.

Türkiye ile Cezayir arasında 14 anlaşma 
imzalanırken Erdoğan, ticaret hacmi hede-
fininin 10 milyar dolar olduğunu ifade etti.

Asıl güvenlik sorunuAsıl güvenlik sorunu
israilin israilin saldırganlığısaldırganlığı

Cumhurbaşkanı Cumhurbaşkanı 
Erdoğan Cezayir Erdoğan Cezayir 
Cumhurbaşkanı Cumhurbaşkanı 

ile görüştü: ile görüştü: 

 İran İslam Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, yaptığı açıklamada, Müc-
teba Hamaney ile kısa süre önce iki buçuk 
saat süren bir görüşme gerçekleştirdiğini 
söyledi. İran halkına birlik ve dayanışma çağ-
rısı yapan Pezeşkiyan, iç eleştirilerin ayrışma-
ya neden olmaması gerektiğini de ifade etti.

Öte yandan Pezeşkiyan, ekonomik baskılara 
da değinerek, “Amerikalı yetkililer, İran halkı 
üzerinde ekonomik baskıyı artırarak hoşnut-
suzluk oluşturmayı açıkça dile getiriyor” dedi.

“ŞİDDET SORUNU İLE KÜRT MESELESİ BİRBİRİNDEN BAĞIMSIZDIR”
Meclis’te kurulan komisyonun şubat ayı iti-
barıyla çalışmalarını sonlandırdığını ve rapo-
runu Meclis Başkanlığına sunduğunu hatır-
latan Yapıcıoğlu, “Türkiye’nin mutlaka hallet-
mesi gereken bir şiddet sorunu var. Bunu 
farklı şekillerde isimlendirmek mümkündür 
ama sonuç itibarıyla vardığı nokta, 40 yılı aş-
kın bir süredir bir şiddet ortamının var oldu-

ğu ve bunun mutlaka çözülmesi gerektiğidir. 
Bir de bundan bağımsız olarak, bir asrı aşkın 
bir süredir var olan bir Kürt meselesi vardır. 
Bu ikisi birbirinden bağımsızdır, birisi diğeri-
nin nedeni veya sonucu değildir; bize göre 
iki ayrı meseledir. Bize göre her ikisi de mut-
laka çözülmelidir; bu bir tercih değil, bir zo-
runluluktur” ifadelerini kullandı.

“SOMUT KANUN TEKLİFİ ÖNEREN TEK PARTİ HÜDA PAR’DIR”
Komisyona sundukları raporun en somut ve 
dişe dokunur raporlardan biri olduğuna dik-
kat çeken Yapıcıoğlu, “Diğerleri yasal düzen-
lemenin yapılması gerektiğiyle ilgili yuvar-
lak cümleler kurdular, bazı taleplerde bulun-

dular ama biz somut olarak ortaya bir şey 
koyduk. Bu kanun teklifimizi üzerinde tartı-
şılabilecek bir zemin olması için komisyon 
başkanlığına sunduk. Sayın Cumhurbaşka-
nıyla da paylaştık” dedi.

“YENİ BİR ANAYASA TERCİH DEĞİL, ZORUNLULUKTUR”
Türkiye’nin çevresindeki savaş ve çatışma 
ortamına dikkat çeken Yapıcıoğlu, “Yeni bir 
yüzyıla giriyoruz; ikinci yüzyılda bütün ağır-
lıklarından kurtulmuş, sorunlarını çözmüş, 
kendi iç barışını tam anlamıyla sağlamış, 
kardeşliğini pekiştirmiş, iç cepheyi tahkim 

etmiş bir şekilde girmek zorundayız. Halkın 
bütün meşru taleplerini karşılayacak nite-
likte tam bir toplumsal mutabakat ile yeni 
bir anayasaya Türkiye’nin ihtiyacı var. Bu da 
bir tercih değil bir zorunluluktur” değerlen-
dirmesinde bulundu.

HÜDA PAR 
Genel 
Başkanı 
Zekeriya 
Yapıcıoğlu:YENİ ANAYASA YENİ ANAYASA 
BİR TERCİH DEĞİLBİR TERCİH DEĞİL
ZORUNLULUKTURZORUNLULUKTUR

DARBE ANAYASASI: 
Türkiye 44 yıllık bir darbe 
anayasasıyla yönetiliyor. 
Belki yarısından fazlası de-
ğişti ama hâlâ o darbeci ruh 
anayasaya sinmiş durumdar.

BAŞIBOŞ 		
KÖPEK MESELESİ: 
Başıboş köpek meselesi 
uzun süredir tartışılıyor. Ma-
alesef 5 yaşındaki bir yavru-
muz böyle bir saldırıda ha-
yatını kaybetti. Saldırgan ve 
tedavisi mümkün olmayan 
hayvanlara karşı gerekirse 
sert tedbirlerin alınması ge-
rekiyor. Yani bir tek çocuk 
öleceğine 100 köpek ölsün.

FAİLİ MEÇHUL 		
CİNAYETLER:
Uzun bir süredir muhteme-
len üstü örtülen bir Gülistan 
Doku cinayeti ve kamuoyu-
nun en fazla bahsettiği me-
selelerden birisi olan Rojin 
Kabaiş olayı… Nereye ka-
dar giderse gitsin, mutlaka 
hesabı sorulmalı.

EMEKLİLER VE 		
ASGARİ ÜCRET: 
Çok ciddi bir geçim sıkıntısı 
var. Nisan ayı itibarıyla açık-
lanan açlık sınırı 34 bin 587 
lira, yoksulluk sınırı 112 bin 
661 lira olmuş. Ama asgari 
ücret 28 bin 75 lira 50 kuruş; 
en düşük emekli aylığı da 20 
bin lira. Bu paralarla geçin-
mek mümkün değildir.

SİYONİST TERÖR: 
Ateşkes anlaşmasına göre 
Refah Sınır Kapısı açılacaktı, 
yardımlar kesintisiz girecek-
ti, yaralılar tahliye edilecek 
ve Gazze’nin yeniden imarı 
başlayacaktı. Fakat garantör 
ülkeler olmasına rağmen, si-
yonist işgal güçleri saldırıla-
rını aralıksız sürdürüyor. 
HAMAS’a yapılan silah bı-
rakma çağrılarını doğru bul-
muyoruz.

SUMUD FİLOSU: 
Bu tamamen insanlık dışı ve hukuk dışı bir 
müdahaledir. Bayrak devletleri, kendi bay-
raklarını taşıyan deniz araçlarını ve vatan-
daşlarını korumakla yükümlüdür.

ERKEN SEÇİM: 
2026 yılı içerisinde bugünkü ekonomik tablo 
ışığında bir seçim beklemiyorum. Ancak 
2027 yılının sonbaharında belki bir sandık 
önümüze gelebilir.

ANNELİĞE YÖNELİK SALDIRILAR: 
Sistematik bir şekilde annelik değersizleşti-
riliyor, çocuk bir 'yük' olarak tanımlanıyor. 
Eğer anneliğin kıymeti anlaşılmazsa toplum 
olarak çöküp gideriz.

Meclis’te basın mensuplarıyla bir 
araya gelen Yapıcıoğlu, gündem-
deki birçok konuya ilişkin önemli 

değerlendirmelerde bulundu. 
Şiddet sorunu ile Kürt 

meselesinin birbi-
rinden bağımsız ve 
mutlaka çözülmesi 

gereken konular 
olduğuna dikkat 

çeken Yapıcıoğlu, 
iç barışın sağlan-

ması için ise 
yeni anayasa-
nın şart oldu-

ğunu vurguladı, 
“Bu bir tercih değil 

bir zorunluluktur” 
ifadelerini kullandı.

İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan: 

Mücteba Hamaney
ile görüştüm

Afganistan’da yönetimin el değiştirmesinin 
üzerinden dört buçuk yılı aşkın bir süre geç-
mesine rağmen, Rusya dışında henüz hiçbir 
ülke İslam Emirliği’ni resmen tanımış değil. 
İslam Emirliği Sözcüsü Zabihullah Mücahit, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, büyük güç-
lerin baskılarının etkisinde kalınmaması çağ-
rısında bulunarak, “Diğer ülkelerinde Rusya 
gibi Afganistan ile iyi ilişkiler kurma yönünde 
irade göstermelerini bekliyoruz” dedi.

Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü’nden yapı-
lan son değerlendirme-
lere göre, başta İstan-
bul, Ankara ve İzmir ol-
mak üzere yurdun bü-

yük bölümünde hafta 
sonu yağışlı hava etkisi-
ni hissettirecek. Hava sı-
caklıkları, pazardan iti-
baren mevsim normal-
lerinin üzerine çıkacak.

Hafta sonu için plan yapanlar dikkat!


